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Wandbefestigung / wall mounting

DE German

Aus Sicherheitsgriinden muss eine Kippsicherung angebracht werden.

Bitte priifen Sie zuerst die Beschaffenheit der Hauswand. Entsprechend der Beschaffenheit besorgen Sie bitte passende Materialen, wie Wanddubel und Schrauben, in einem
Fachmarkt.

GB England
For safety reasons, an anti-tip device must be fitted.
Please check the condition of the house wall first. According to the condition, please obtain suitable materials, such as wall plugs and screws, in a specialist store.

FR France

Pour des raisons de sécurité, un dispositif anti-basculement doit étre installé.

Veuillez d'abord vérifier la qualité du mur de la maison. En fonction de la qualité, veuillez vous procurer le matériel adéquat, comme les chevilles murales et les vis, dans un magasin
spécialisé.

IT Italy
Per ragioni di sicurezza, un dispositivo antiribaltamento deve essere montato.
Si prega di controllare prima le condizioni del muro della casa. A seconda delle condizioni, procuratevi i materiali adatti, come i tasselli e le viti, da un negozio specializzato.

NL Netherlands
Om veiligheidsredenen moet een anti-kantelinrichting worden aangebracht.
Controleer eerst de staat van de huismuur. Afhankelijk van de toestand moet u geschikte materialen, zoals muurpluggen en schroeven, bij een speciaalzaak kopen.

DK Denmark
Af sikkerhedshensyn skal der monteres en anti-kipanordning.
Kontroller farst husmurenes tilstand. Afhaengigt af tilstanden skal du kebe passende materialer, f.eks. veegpropper og skruer, i en specialforretning.

SE Sweden
Av sakerhetsskal maste en tippskyddsanordning monteras.
Kontrollera forst husvéggens skick. Beroende pa tillstandet ska du skaffa lampliga material, t.ex. vaggpluggar och skruvar, i en specialaffar.

NO Norway
Av sikkerhetsmessige arsaker ma det monteres en vippesikring
Vennligst sjekk tilstanden til husveggen forst. Avhengig av tilstanden, skaffe egnede materialer, som plugger og skruer, fra en faghandel.

FI Finland

Turvallisuussyista on asennettava kallistumisenestolaite.

Av sakerhetsskal har vi inte inkluderat nagot fastmaterial fér antilutningsanordningen pa husvaggen.

Kontrollera forst husvaggens skick. Beroende pa tillstandet ska du skaffa Iampliga material, t.ex. vaggpluggar och skruvar, i en specialaffar.

ES Spain
Por razones de seguridad, debe instalarse un dispositivo antivuelco.
Por favor, compruebe primero el estado de la pared de la casa. Dependiendo del estado, obtenga los materiales adecuados, como tacos y tornillos, en una tienda especializada.

PT Portugal

Por razdes de seguranca, deve ser instalado um dispositivo antitombamento.

Por favor, verifique primeiro o estado da parede da casa. Dependendo da condig&o, por favor obter materiais adequados, tais como tampdes e parafusos de parede, numa loja
especializada.

PL Poland
Ze wzgledow bezpieczenstwa nalezy zamontowa¢ urzadzenie przeciwwywrotne.
Najpierw nalezy sprawdzi¢ stan $cian domu. W zaleznosci od stanu nalezy zaopatrzy¢ si¢ w odpowiednie materiaty, takie jak kotki rozporowe i wkrety, w specjalistycznym sklepie.

RU Russia

B uensx 6esonacHocTn Heo6Xx0AMMO YCTaHOBUTL YCTPOMCTBO NPOTUB OMPOKWALIBAHMS.

I'Io>Kany|?10Ta, CHa4ana nposepbTe COCTOAAHWE CTEHbI JoMa. B 3aBucumocTun ot COCTOSAHUA, no»(anyMCTa, npmo6peTMTe nogxogsuine matepuarnsbl, Takme Kak /:uoﬁenw W wypynsl, B
cneuvann3npoBaHHOM MarasuHe.

SK Slowakia
Z bezpec¢nostnych dévodov sa musi namontovat' zariadenie proti prevrateniu.
Najprv skontrolujte stav steny domu. V zavislosti od stavu si v Specializovanom obchode zaobstarajte vhodné materialy, ako st hmozdinky a skrutky.

CZ Czech Republic
Z bezpecnostnich duvodu je nutné namontovat zafizeni proti prevraceni.
Nejprve zkontrolujte stav stény domu. V zavislosti na stavu si ve specializovaném obchodé opatrete vhodné materialy, jako jsou hmozdinky a Srouby.

SL Slovenia
1z varnostnih razlogov je treba namestiti napravo proti prevracanju.
Najprej preverite stanje hisne stene. V specializirani trgovini si glede na stanje priskrbite ustrezne materiale, kot so zidni ¢epi in vijaki.

HU Hungary
Biztonsagi okokbdl fel kell szerelni egy felborulasgatlét.
Kérjiik, elészor ellendrizze a hazfal allapotat. Az allapottdl fliggden, kérjlik, szerezze be a megfelelé anyagokat, mint példaul a faldugdkat és csavarokat, egy szakiizletben.

BG Bulgaria

OT cbobpaxeHus 3a 6esonacHocT TpsibBa fa ce MOHTVPa YCTPOWUCTBO NPOTVB NPeobpbliyaHe.

MbpBO NpoBepeTe CbCTOSIHMETO Ha CTeHaTa Ha KblaTa. B 3aBUCHMOCT OT CbCTOSiHMETO, MOrsi, HabaBeTe NoAXOAsLIM MaTepuani, kato Aiobenu 1 BUHTOBe, OT crieLuanmapaH
marasvH.

RO Romania

Din motive de siguranta, trebuie montat un dispozitiv anti-inclinare.

Va rugam sa verificati mai intai starea peretelui casei. n functie de starea in care se afla, va rugam sa va procurati materiale adecvate, cum ar fi dopuri de perete si suruburi, de la
un magazin specializat.

TR Turkey
Glvenlik nedeniyle, devrilme 6nleyici bir cihaz kurulmalidir
Litfen 6nce evin duvarinin durumunu kontrol edin. Duruma bagli olarak litfen 6zel bir magazadan diibel ve vida gibi uygun malzemeleri temin edin.

GR Greece

Mo Adyoug ao@aleiag, TTPETTEl va TOTTOBETNOE pia SIATAgN KATE TNG AVOTPOTTAG.

EAéyETe TTPWTA TNV KATEOTOON TOU TOiXOU TOU OTNITIOU. AvéiAoya Je TNV KATAOTAOT TOU TOiX0oU, TTPOUNBEeUTEITE Ta KATAAANA UAIKG, OTTwg BUopaTta Kal Bideg, amd éva eCeIdIkeUPEVO
KaTdoTnua.
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English

Spare parts orders

Should any parts be missing or
damaged, please do not forget to
indicate the part designation in your
order. To ensure quick processing,
nlease send our custemer service a
copy of the second page on which you
mark the part in question with a cross.

Safety instructions

® Packaging material such as plastic
hags does not beleng in children’s
hands. Keep the packaging material
out of the reach of children.

® The best way to care for your
furniture is to use a soft, lIint-free cloth
or a leather cloth.

Wipe the surface with a damp cloth.

® Do not use any microfibre cloths, dirt
erasers or aggressive chemical
substances.

Deutsch
Ersatzteilbestellung

Sollten Teile fehlen oder beschadigt
sein, bitte bei der Bestellung
unbedingt die Teilebezeichnung
angeben. Fur eine schnelle Abwicklung
senden Sie bitte eine Kopie der
mweiten Seite an unseren
Kundendienst, auf der STe das
reklamierte Teil ankreuzen.

Sicherheitshinweise

e Verpackungsmaterial wie z.B.
Folienbeutel gehéren nichtin
Kinderhidnde. Bewahren Sie das
Verpackungsmaterial fir Kinder
unerreichbar auf.

e Verwenden STe zur Pflege lhres
Mébels am besten ein weiches, nicht
fuRelndes Tuch acder ein Ledertuch.
Wischen Sie die Oberfliche leicht
feucht ab.

e Verwenden STe keine
Microfasertiicher, Schmutzradierer
und keine scharfen chemischen

Substanzen
Svenska
Bestdllning av reservdelar

Om delar saknas eller &r skadade ska
alltid beteckningen av reservdelen
anges vid bestallningen. F&r att kunna
hantera drendet snabbt, vanligen
skicka en kopia av den andra sidan, ddr

du har kryssat fér den reklamerade
delen, till var kundtjanst.

Sdkerhetsanvisningar

® Firpackningsmaterial som t.ex.
foliepasar ska hallas bort fran barn.
Férvara férpackningsmaterialet
oatkemligt fér barn.

e Anvand helst en mjuk och luddfri
trasa eller en |ddertrasa for skdtseln av
dina mobkler.

Torka av ytan med en |4tt fuktig trasa.
@ Anvand inga mikrofiberdukar,
skursvampar eller starka kemiska

dmnen.
FRANCAIS
Commande de piéces de rechange

Si des piéces sont mangquantes ou
endommagées, veuillez
Impérativement indiquer la
dénomination des piéces lors de la
commande. Afin d'assurer un
traitement rapide de votre commande,
veuillez envoyer une copie de la page 2
a notre service client en cochant la

piece faisant I'objet de la réclamation.

Consignes de sécurité

@ Ne pas laisser les matériaux
d'emballage comme les sachets en film
flexible a la portée des enfants.
Veuillez conserver les matériaux
d'emballage hors de la portée des
enfants.

e Utilisez un chiffon doux nen
nelucheux ou une peau de chamaois
pour 'entretien de vos meubles.
Essuyez la surface avec un chiffon/une
neau de chamoais légérement humide.
@ Ne pas utiliser de chiffons en
microfibres, de gomme nettoyante ni
de produits chimiques agressifs.

Nederlands

Bestellen van vervangingsonderdelen

Indien oenderdelen ontbreken of
beschadigd zijn, gelieve bij de
hestelling absoluut de naam van de
onderdelen op te geven. Gelieve voor
een snelle athandeling een kepie van
de tweede bladzijde naar cnze
klantendienst te sturen, waarop u het
onderdeel aankruist waarmee een

probleem is.

Veiligheldsinstructies
e Verpakkingsmateriaal, zoals bv.
foliezakjes, hoort niet in kinderhanden.

Bewaar het verpakkingsmateriaal
buiten bereik van kinderen.

# Gebruik voor het anderhoud van uw
meubelstuk bij voorkeur een zachte,
pluisvrije doek of een zeemleer Wrijf
het oppervlak lichtelijk vochtig af.

® Gebruik geen microvezeldoeken,
speciale reinigingsspenzen of scherpe
chemische substanties.

ESPANOL
Pedido de piezas de repuesto

En el caso de que alguna pieza
presente fallos o esté dafiada, es
imprescindible indicar en el pedido |a
denominacion de la misma. Para que la
tramitacién del pedide sea rapida,
envie por favor una copia de la
segunda pagina donde ha marcade la
pieza a reclamar a nuestre servicie de
atencién al cliente.

Instruccicnes de seguridad

# Los materiales de embalaje come p.
ej. las bolsas de plastico no son
juguetes. Mantenga los materiales de
embalaje fuera del alcance de los nifios.
e Utilice preferentemente para el
cuidado de sus muebles un pafic suave
y que no deje pelusas o un pafic de
cuero.

Limpie la superficie con el pafio
ligeramente humedecido.

® No utilice pafios de microfibra,
quitamanchas o sustancias quimicas
abrasivas.
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Dansk
Reservedelshestilling

Safremt dele mangler eller er
heskadigede, bedes De angive
delbetegnelsen ved bestillingen. For en
hurtig behandling bedes De sende en
kopi af side 2 til vores kundeservice,
hvorpa De har afkrydset den
reklamerede del.

Sikkerhedshenvisninger

e Emballagemateriale som f.eks.
folieposer ma ikke kemmme i haenderne
pa bern. Emballagemateriale bar
ophevares utilgaengeligt for b@rn. e Til
pleje af meblet bgr De helst anvende
en blgd, ikke-fnuggende klud eller et
vaskeskind.

Cverfladen tgrres let fugtigt af.

e Anvend ikke mikrofiberklude,
snavsfjerner eller staerke, kemiske
stoffer.

Hrvatski
Narucivanje rezervnih dijelova

Ako dijelovi nedostaju ili su ostecdeni,
kod narucivanja obavezno navedite
oznaku dijela. Za brzu cbradu posaljite
kopiju druge stranice nasoj Sluibi za
karisnike na kojoj je krizicem eznaden
reklamirani dio.

Sigurnosne upute

e Ambalazni materijal {vreéica od folije)
mora se drati podalje od djece. Stoga
ga drzite izvan dohvata djece.

e 73 Cidcenje namjestaja upoctrijebite
mekanu krpicu keja ne ostavlja dladice
il koznatu krpicu.

QGbrisite povrinu male navlazenom
krpom.

® Nemojte koristiti krpe s
mikrovlaknima, uklanjace prljavitine ni
druge kemijski agresivne tvari.

ltaliano
Grdine di pezzi di ricambic

Qualora manchino, o siano danneggiati,
dei pezzi, specificare il nome del pezzo
all’ordine. Per un rapido svolgimento,

sl prega di inviare una copia della
seconda pagina al nostro Servizio
Clienti, barrande il pezzo in questicne.

Avvertenze di sicurezza

@ Tenere 1l materiale di imballaggio,
quale per esempic sacchetti di plastica,
fuori dalla portata dei bambini.
Conservare il materiale di imballaggic
fuori dalla portata dei bambini.
® Per pulire il mobile, utilizzare un
panno che non lascia pelucchic un
panne in pelle.
Asciugare la superficie con un pannc
leggermente inumidito.

Non usare panniin
microfibra, gomme per lo sporco, o
sostanze chimiche aggressive.

Polski
Zamowienie na czesci zamienne

W przypadku braku czesci lub ich
uszkodzen w zamawieniu prosze
kaniecznie podac cznaczenie czescl. W
celu szybkiej realizacji reklamacji
prosze przestac do dziatu obstugi
klienta kopie drugiej strony z
zakreslong reklamowang czescig.

Wskazowki dotyczace bezpieczeristwa
e MaterTatow opakowaniowych, np.
workdéw foliowych, nie welno dawacd
dzieciom. Materiaty opakowaniowe
nalezy trzymac w miejscu
niedostepnym dla dziecl.

® Do pielegnacji mebla najlepiej
uzywac miekkiej, niepylacej sciereczki
lub irchy.

Whycierac powierzchnie lekke zwilzong
sciereczka.

e Nie stosowac sciereczek z mikrofibry,
gabelk do czyszczenia brudu ani silnie
dziafajacych substancji chemicznych.

Slovensky
Cbjednavanie nahradnych dielov

Ak by diely chybali alebo boli
poskadené, priobjednavani
bezpedmieneéne uvedte oznalenie
dielu. Pre rychlejiie vybavenie poilite
kopiu druhej strany nasmu
zakaznickemu servisu, na ktorej

reklamovany diel aznadite krizikom.

Bezpetnostné pokyny

® Obalovy materidl, ako napr. féliové
vreckd, nepatri do rik detom. Qbalovy
material uschovajte mime desahu detf.
@ Na osetrenie nabytku pouzite
najlepéie mikki handru, ktord nepusta
vlakna, alebo koZenu utierku.

Povrch utrite jemne navlhéenou

handrou.

® Nepouzivajte utierky z mikrovldkna,
cistiace gumy a agresivne chemickeé
latky.

SLOVENSEINA

Naredilo nademestnih delov

¢e dell manjkajo ali so poskodovani, ob
naradilu nujna navedite tudi apis dela.
Za hitro cbdelave zahtevka nasi sluzbi
za stranke posljite kopijo druge strani,
na kateri oznacite reklamirani del.

Varnostni napaothki

s Embalaini material, kot s plasti¢ne
vrecke, ne spadajo v roke otrok.
EmbalaZni material shranjujte zunaj
dosega otrok.

® Za nego svojega poehistva uperabite
mehke krpe, ki se ne kasmati, ali
usnjeno krpo.

Povrsine cbrisite z rahle navlazeno
krpa.

® Ne uporabljajte krp iz mikrovlaken,
cistilnih radirk in mocnih kemiénih
sredstev.
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